



**ESCOLA DO
FUTURO**

EDITAL N° 002/2022 - RETIFICAÇÃO
PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO DE ALUNOS EM CURSO TÉCNICO DE
NÍVEL MÉDIO – EAD – ESCOLA DO FUTURO DO ESTADO DE GOIÁS – LUIZ
RASSI – APARECIDA DE GOIÂNIA/GO

A Secretaria de Estado de Desenvolvimento e Inovação, a Escola do Futuro do Estado de Goiás – Luiz Rassi e o Centro de Educação, Trabalho e Tecnologia (CETT/UFG), resolvem retificar o EDITAL N° 002/2022, conforme discriminado a seguir:

Onde se lê:

2.5 Caso o número de inscritos seja menor que o número de vagas ofertadas, observado o Item 2.4, todos os inscritos serão automaticamente aprovados no certame, não havendo a necessidade da publicação de um resultado preliminar e, por consequência, período de recurso. Neste caso, apenas ocorrerá a publicação do resultado definitivo.

Leia-se:

2.5 Caso o número de inscritos seja menor que o número de vagas ofertadas, observado o Item 2.4, todos os inscritos serão automaticamente aprovados no certame, não havendo a necessidade da publicação de um resultado preliminar e, por consequência, período de recurso. Neste caso, apenas ocorrerá a publicação do resultado definitivo. **Caso o quantitativo de inscritos seja maior que o número de vagas ofertadas, o Processo Seletivo será realizado em uma única etapa, sendo que, para os(as) candidatos(as) oriundos da Comunidade em geral, o critério para classificação será a nota do candidato no ENEM ou a média global do último ano/série do Ensino Médio e/ou equivalente. Já os alunos da 2ª e 3ª série do Ensino Médio devem apresentar uma declaração emitida pela Unidade Escolar de origem para comprovação da escolaridade.**



ESCOLA DO FUTURO

Onde se lê:

QUADRO 1 - CRONOGRAMA		
ATIVIDADE	DATA	AMBIENTE
Publicação do edital	04/07/2022	http://efg.org.br
Recurso e impugnação do edital	Até 05/07/2022	sge@cett.org.br
Período de inscrição	06/07/2022 até 06/08/2022 às 23h59	http://efg.org.br
Divulgação do resultado preliminar	08/08/2022	http://efg.org.br
Recursos ao resultado preliminar	Até 09/08/2022	sge@cett.org.br
Publicação do resultado definitivo*	16/08/2022	http://efg.org.br
Período de matrícula	17/08/2022 a 22/08/2022	Na unidade de Ensino ou pelo e-mail: aparecidategoiania@efg.org.br
Período de matrícula 2ª chamada	23/08/2022 a 24/08/2022	http://efg.org.br
Início das aulas	01/09/2022	www.ead.go.gov.br/moodle_02/

Leia-se:

QUADRO 1 - CRONOGRAMA		
ATIVIDADE	DATA	AMBIENTE
Publicação do edital	04/07/2022	http://efg.org.br
Recurso e impugnação do edital	Até 05/07/2022	sge@cett.org.br
Período de inscrição	06/07/2022 até 06/08/2022 às 23h59	http://efg.org.br
Divulgação do resultado preliminar	08/08/2022	http://efg.org.br
Recursos ao resultado preliminar	Até 09/08/2022	sge@cett.org.br
Publicação do resultado definitivo*	25/08/2022	http://efg.org.br
Período de matrícula	26/08/2022 a 30/08/2022	Na unidade de Ensino ou pelo e-mail: aparecidategoiania@efg.org.br
Período de matrícula 2ª chamada	31/08/2022 a 01/09/2022	http://efg.org.br
Início das aulas	05/09/2022	www.ead.go.gov.br/moodle_02/

Aparecida de Goiânia/GO, 16 de agosto de 2022.